



Gazeta Surorilor

“Pildele” Vechiului Testament - Adevărurile “Ascuse” în Levitic 23

Sărbătorile Domnului sunt adunări sfinte, la vremi hotărâte. (Lev. 23:4) Isus Christos a “adus la viață” Sărbătorile Domnului descrise în Levitic 23.

Cuvântul întrupat a intrat în Ierusalim la vremea alegerii mieilor pentru jertfa de Paște. A murit în ziua și ceasul sacrificării mielului pascal. A înviat în ziua când marele preot legăna” primul snop” al noii recolte de orz. Cel care a vorbit în pilde și le-a descoperit adevărurile lor adânci ucenicilor, a împlinit prin viața Sa “pildele” Scripturii din Levitic 23. Acest capitol din cartea cea mai puțin citită a Bibliei ascunde mari comori care așteaptă să fie descoperite de urmașii Lui Isus.

În Emaus, cu ucenicii dornici să înțeleagă, Isus le-a deschis Scripturile și ochii să-L vadă pe El pe paginile Primului Legământ.

Era o zi de Sărbătoare. Așa cum le poruncise Dumnezeu prin scrierea lui Moise, era săptămâna sărbătorilor Paștelui, Azimilor și snopului legănat. În acea “primă zi după Sabat”, El, Isus - Marele nostru Preot, S-a prezentat pe Sine în fața Tatălui ca și “pârgha celor adormiți”. (1 Cor.5:6-8) El, primul rod al învierii, fericita noastră nădejde.

Apoi, la sărbătoarea Săptămânii, Cincizecimea, când Ierusalimul era, ca la Paște, vizitat de mii de iudei din toată lumea, sărbătorind noile roade din recolta de grâu și darea Legii la Muntele Sinai, a venit Duhul Sfânt să scrie voia lui Dumnezeu pe “tablele” inimii credincioșilor. Focul din cer nu mai sperie pe cei ce se apropie de Muntele Întâlnirii cu Dumnezeu. Glasul Lui nu mai e tunet; e un susur blând pe care trebuie să dorim să-L auzim și ascultăm. E călăuza noastră, Mângăietorul. Ne întărește în încercări, aducându-ne aminte de promisiunile Domnului, ne dă bucuria descoperirilor din Cuvânt atunci când Domnul ne este desfătarea.

Bine ai venit, Duh Sfânt, în casa inimilor noastre! Te prețuim și ascultăm; căci Tu ne ții privirea ațintită spre revenirea Domnului. Așa cum ne prezintă Levitic 23 sărbătoarea Trâmbețelor, idee reluată de apostolul Pavel în epistola către Tesaloniceni, în curând se va auzi chemarea și Îl vom întâmpina pe Domnul în văzduh...

Alina Jar

"Luați Lumina Sfântă, voi frați și voi surori!
Dar nu pe cea din sfeșnic, sau cea din lumânări.
Lumin-adevărată se află în Cuvânt
Și Ea ne schimbă viața și schimb-al nostru gând..."
Gelu Ciobanu



Domnul să aprindă în fiecare din noi Flacăra iubirii și dedicării pentru Domnul.

În numele grupului de surori care ne întâlnim marți seara și apoi, cu bucurie, împartășim cu voi ceea ce am învățat de la Domnul prin evanghelia după Matei, vrem să ne arătăm aprecierea fiecărei surori care a răspuns cu interes invitației noastre de a ne fi alături prin citirea materialului trimis prin email-ul săptămânal sau făcând acasă lecția primită la biserică. Așa cum s-a anunțat, puteți lua lecția la încheierea serviciului divin și să o faceți acasă, poate chiar cu soțul sau copiii. Domnul să vă dea multă bucurie și binecuvântare prin studierea Cuvântului. Iată mărturia unei surori care citește cu plăcere email-urile săptămânale:

" Mesajele primite în fiecare săptămână mă fac să fiu parte la acea lecție. Să simt că aparțin aceluși grup. Chiar dacă din diferite motive nu reușim să mergem la întâlnirile de marți seara, eu personal mă simt încurajată și revitalizată când citesc email-ul săptămânal prin care surorile care au fost prezente împărtășesc cu toate surorile bisericii Harul ceea ce au învățat de la Domnul și unele de la altele. Doresc să mulțumesc și să încurajez pe cele

care ne scriu și care au și ele viața lor dar nu uită să ne cuprindă și pe noi în bucuria studiului și frumusețea părtășiei cu surorile. Domnul să vă dea multă binecuvântare așa cum o faceți și voi pentru alții. Multe mulțumiri, *Simona Pere*"

Din Cuprins:

Dragă Părinte Ceres	2
Scrisoare Pentru Părinți	2
Părinți Pământești, Părintele Ceres	2
Pedeapsa Care Ne Dă Pacea	5
De Ziua Taților	5
Știrile Surorilor	6
Bine de Știut...	6
La Mulți Ani!	



Dragă Părinte Ceresc...

Atunci când spui "Tatăl Nostru" recunoști faptul că faci parte din familia Sa. Aceasta înseamnă că te poți bucura de anumite drepturi și privilegii. Unul dintre primele cuvinte pe care le învățăm să le spunem este "tată". A-ți cunoaște părintele înseamnă a-ți cunoaște identitatea.

Trebuie să știi cine este tatăl tău și ce simte pentru tine. Dacă ai avut un tată care nu prea era prin preajma ta, îți va trebui o vreme să crezi și să accepți faptul că Dumnezeu este Tatăl tău, că te iubește și că poți veni la El în orice moment din zi sau din noapte și va fi acolo pentru tine.

A te ruga înseamnă pur și simplu a vorbi cu Dumnezeu. De aceea ar trebui să petrecem mai mult timp în prezența lui Dumnezeu pe genunchi.

Stând în prezența lui Dumnezeu suntem obligați să ne analizăm mai profund. De aceea David a spus: "Cum se îndură un tată de copiii lui, așa se îndură Domnul... Căci El știe din ce suntem făcuți". Psalmul 103:13-14

Fiecare dintre noi dorește să fie înțeles. Dar cei din jurul nostru nu ne înțeleg așa cum face "Tatăl nostru". El este cel care ne cunoaște pe deplin. El știe ce înseamnă vorbele noastre, știe ce sugerează tăcerea noastră așa că uneori cel mai bun lucru pe care îl putem face este să stăm în prezența Sa și să îi spunem "Dragă Părinte Ceresc, ..."

Luminița Dumbravă

Scrisoare Pentru Părinți

Romulus Chelbegean

Dacă ar avea părinții ochi să vadă
Și sufletul le-ar fi mereu atent,
În ochii pruncilor cu viața fadă
Ar descifra mesajul cel urgent:
"Vă rog, iubiți-mă inteligent!"

Nu glume, nici minciuni - bomboane-amare;
Nu vreau bunici și nici televizor,
Nu-mi trebuie nici lux, nici îmbrăcăminte...
Puțin îmi pasă de trăiesc sau mor
Dar vreau să fiu al vostru, nu al lor.
Eu știu c-aveți profesii elevate
Că sunteți la curent cu date noi,
C-aveți servicii ca eu să am de toate,
Dar fiindcă vă iubesc pe amândoi
Vă spun:
"Eu am nevoie doar de voi!"

Părinți Pământești

Natura omului nu se rezumă la trup ci și la însușirile sufletești. Există și cazuri deosebite: "Din părinți buni se nasc uneori copii nevrednici de ei, sau copii buni se nasc din părinți nevrednici, sau din părinți obișnuiți se nasc copii neobișnuiți." Părinții sunt cu adevărat cei mai buni și singurii prieteni pe care îi avem!

Poate nu toți părinții sunt „cei mai buni”, poate nu toți au știut cum să se descurce cu toată treaba asta de a fi părinte care cred că este într-adevăr cea mai mare responsabilitate, poate că nu au fost mereu așa cum ți-ai fi dorit să fie, poate că nu ai putut să le spui mereu chiar totul... dar indiferent ce prostii ai făcut, cât de urât te-ai purtat, ei te-au iertat și te-au primit cu brațele deschise.

Te-au învățat ce e bine și , deși nu i-ai ascultat mereu și ai făcut tot cum ai crezut tu că e bine, au trecut din nou peste. Chiar dacă ai făcut un milion de prostii, cele două suflete nu au încetat niciodată să te iubească .

Părinții joacă un rol foarte important în viața noastră. Buni sau răi, datorită lor existăm, datorită lor suntem în mare parte ceea ce suntem. Ei merită tot respectul nostru. Îl merită pentru că au sacrificat multe pentru noi, pentru că au fost mereu acolo când am avut nevoie de ei, pentru că indiferent cât de gravă a fost greșeala pe care am făcut-o, ei au întins mereu mâna să ne prindă!

Părinții mereu iartă greșelile copiilor lor, cu ușurința unei picături de rouă care cade de pe o frunză, uită mereu cuvintele urâte...oferindu-ne în schimb o dragoste imensă fără a aștepta o recompensă. Sunt atât de modești, se mulțumesc cu atât de puțin...bucuria lor rezumând-se doar la a ne vedea pe noi fericiți. Apoi timpul trece, creștem și plecăm ,vom avea și noi o familie. Li vom găsi pe părinții noștri, mai bătrâni,...dar în ochii lor va rămâne mereu acea căldură și iubire părintească. Părinții fac parte din tabloul vieții noastre...nu trebuie să îi decupăm niciodată, pentru că fără ei tabloul va fi gol, șters, va fi doar o umbră. Să ne iubim părinții cât sunt încă în viață, pentru că mai târziu vom regreta aceste clipe. Ne va părea rău, vor curge multe lacrimi dar nu va mai putea fi dat timpul înapoi. "Deci, dacă voi, fiind răi știți să dați daruri bune copiilor voștri; cu atât mai mult Tatăl vostru Cel ce este în ceruri, va da daruri bune celor care i le cer!" (Matei 7:11)

O poveste adevărată pe care am auzit-o. Era un pastor al cărui tânăr copil a fost diagnosticat cu cancer. În ziua în care băiatul lui a fost programat pentru operație, acest tată a strigat către Dumnezeu: "Doamne, am aproape 30 de ani, dar băiatul meu are doar trei luni. De ce nu iei niște ani din viața mea ca să îi dai băiatului meu?"

Atunci, din adâncul ființei sale, a auzit vocea lui Dumnezeu zicând: "Eu nu sunt astfel." Când omul a auzit acel lucru, a realizat imediat că boala fiului său nu era de la Dumnezeu. De asemenea a realizat că dacă el, care are greșeli, poate să-i dorească binele fiului său, cu atât mai mult Tatăl său Ceresc. Așa că și-a schimbat rugăciunea și a zis: "Dumnezeule Tată, vin împotriva acestei boli și îți cer vindecare pentru copilul meu." În acea zi, pe masa de operație, medicii chirurghi nu au putut găsi vreo urmă de cancer în trupul copilului !

Astăzi, Dumnezeu dorește să cunoști că El nu este



genul de Tată care vrea ca tu să fii bolnav și învins, care te ține sărac și în așteptare, care refuză să îți împlinească nevoile și îți sustrage binecuvântările.

O altă poveste spune: am cumpărat fiicei mele Jessica un ursuleț frumos de pluș. Ursuleții de pluș sunt jucăriile ei preferate, și abia așteptam să văd bucuria ei atunci când avea să îl vadă. Bucuria mea este să o văd pe ea fericită. Atunci când este bolnavă și are probleme cu somnul noaptea, mă doare să o aud că plânge. Atunci când plânge, nu pot să îi ignor plânsetele. Eu intru în disconfortul și durerea ei deși știu că boala ei este ceva care va trece peste un timp scurt. Atunci când ea are dureri, și eu simt durerea. Atunci când ea este tristă, și eu sunt tristă. Eu cred că Dumnezeu ne dăruiește copii ca să ne ajute să înțelegem cum este inima Sa de Tată. Bucuria Lui este să intre în bucuria ta și să te vadă fericit. Dacă tu, în ciuda greșelilor tale, știi să dai daruri bune copiilor tăi, cu atât mai mult Tatăl tău Cel ce este în ceruri, îți va da lucruri bune atunci când li ceri! Rugăciunea mea astăzi este ca tu să cunoști întocmai cât de mult te iubește Tatăl tău Ceresc!

Părintele Ceresc

Cum este Dumnezeu, Părintele nostru Ceresc?

Dumnezeu nu-și mai aduce aminte de păcatele tale

"Si nu-Mi voi mai aduce aminte de păcatele lor, nici de fărâdelegile lor." (Evrei 1:17)

De fiecare dată când cădem, facem greșeli sau păcate, Dumnezeu vrea ca noi să ne amintim de cruce și să spunem : Doamne Isuse, iartă-mă, Tu ai fost condamnat pentru acest păcat pe care l-am comis, ai suportat judecata, pentru ca să nu mai fie condamnare pentru mine.

Daca nu te întorci către El, vei deveni conștient de păcat și vei aștepta să fii judecat. Și această așteptare a judecării va da prilej diavolului să te facă să gândești că Dumnezeu este împotriva ta din pricina aceluia păcat.

Trebuie să ajungi în locul în care știi că toate păcatele tale au fost iertate, că nu există păcat care să te descalifice de la a primi binecuvântările Lui Dumnezeu, că nu este nici un păcat care te-ar putea trimite în iad, pentru că ești iertat și mântuit odată pentru totdeauna, dacă mergi la Tatăl și ceri iertare și ascuți de El.

Dumnezeu este gelos

"Să nu te închini înaintea unui alt dumnezeu; căci Domnul se numește gelos, este un Dumnezeu gelos." (Exod.34:14)

Dumnezeu vrea să fie pe primul loc în viața noastră . El ne-a pus cândva mai presus de viața Fiului, El S-a lăsat batjocorit, bătut mai mult ca oricine, umilit, acuzat pe nedrept, răstignit, ucis din dragoste pentru noi. Și vrea la rândul nostru să îți oferim viața noastră. El ne iubește necondiționat, ne ascultă, ne ajută, și-a dat viața pentru noi, ne ocrotește, ne iartă, ne dă șanse după șanse, ne îndreaptă. El merită totul pentru tot ce-a făcut. Și aceasta până nu este prea târziu.

Dumnezeu este veșnic

Aceasta însemnând că El nu a avut un început și că existența Sa nu se va sfârși niciodată. El este nepieritor, infinit .

"Dumnezeul cel Veșnic este un loc de adăpost, și sub brațele Lui cele veșnice este un loc de scăpare." (Deuteronom 33:27)

Dumnezeu vrea să fie pe primul loc în viața noastră . El ne-a pus cândva mai presus de viața Fiului, El S-a lăsat batjocorit,

bătut mai mult ca oricine, umilit, acuzat pe nedrept, răstignit, ucis din dragoste pentru noi. Și vrea la rândul nostru să îți oferim viața noastră. El ne iubește necondiționat, ne ascultă, ne ajută, și-a dat viața pentru noi, ne ocrotește, ne iartă, ne dă șanse după șanse, ne îndreaptă. El merită totul pentru tot ce-a făcut. Și aceasta până nu este prea târziu.

Dumnezeu este veșnic

Aceasta însemnând că El nu a avut un început și că existența Sa nu se va sfârși niciodată. El este nepieritor, infinit .

"Dumnezeul cel Veșnic este un loc de adăpost, și sub brațele Lui cele veșnice este un loc de scăpare." (Deuteronom 33:27)

Dumnezeu este neschimbător

Aceasta înseamnă că El este cu totul demn de încredere "Căci Eu sunt Domnul, Eu nu Mă schimb; de aceea, voi, copii ai lui Iacov, n-ați fost nimicivi." (Maleahi 3:6)

Dumnezeu este incomparabil

Aceasta însemnând că nu este nimeni care să se asemene cu El în fapte sau în ființă; El este de neegalat și este perfect. "Nimeni nu este ca Tine între dumnezei, Doamne, și nimic nu seamănă cu lucrările Tale." (Psalmul 86:8).

Dumnezeu este de nepătruns

El neputând fi cercetat și înțeles în plinătatea Sa. "O, adâncul bogăției, înțelepciunii și științei lui Dumnezeu! Cât de nepătrunse sunt judecățile Lui și cât de neînțelese sunt căile Lui! Și, în adevăr, "cine a cunoscut gândul Domnului? Sau cine a fost sfetnicul Lui?" (Romani 11:33,34).

Dumnezeu este atotputernic

El deține toată puterea; El poate face orice dorește, însă faptele Sale vor fi întotdeauna în concordanță cu celelalte însușiri ale Sale .

"Și am auzit ca un glas de gloată multă, ca vuietul unor ape multe, ca bubuitul unor tunete puternice, care zicea: "Aleluia! Domnul Dumnezeu nostru cel atotputernic". (Apocalipsa 19:6).

Dumnezeu este omniprezent

El fiind oriunde și oricând; aceasta însă nu înseamnă că Dumnezeu este în orice. "Unde mă voi duce departe de Duhul Tău și unde voi fugi departe de fața Ta? Dacă mă voi sui în cer, Tu ești acolo; dacă mă voi culca în Locuința morților, iată-Te și acolo; dacă voi lua aripile zorilor și mă voi duce să locuiesc la marginea mării, și acolo mâna Ta mă va călăuzi, și dreapta Ta mă va apuca. Dacă voi zice: "Cel puțin întunericul mă va acoperi și se va face noapte lumina dimprejurul meu!" Iată că nici chiar întunericul nu este întunecos pentru Tine; ci noaptea strălucește ca ziua și întunericul, ca lumina. Tu mi-ai întocmit rărunchii, Tu mi-ai țesut în pânțelele mamei mele: Te laud că sunt o făptură așa de minunată. Minunate sunt lucrările Tale, și ce bine vede sufletul meu lucrul acesta!" (Psalmul 139:7-14).

Dumnezeu este omniscient

El cunoscând trecutul, prezentul și viitorul, chiar și ceea ce gândim noi la un moment dat; întrucât El cunoaște totul, judecata Sa va fi întotdeauna administrată cu dreptate deplină .

"Doamne, Tu mă cercetezi de aproape și mă cunoști, știi când stau jos și când mă scol, și de departe îmi pătrunzi



gândul. Știi când umblu și când mă culc, și cunoști toate căile mele. Căci nu-mi ajunge cuvântul pe limbă și Tu, Doamne, îl și cunoști în totul. Tu mă înconjori pe dinapoi și pe dinainte și-Ti pui mâna peste mine. O știință atât de minunată este mai presus de puterile mele: este prea înaltă ca s-o pot prinde.” (Psalmul 139:1-5).

Dumnezeu este unic

Aceasta însemnând nu numai că nu mai este altul ca El, ci și că El este singurul capabil să împlinească cele mai profunde nevoi și aspirații ale sufletelor noastre, dar și că numai El este vrednic de închinare și dragoste. “Căci așa vorbește Domnul, Făcătorul cerurilor, singurul Dumnezeu care a întocmit pământul, l-a făcut și l-a întărit, l-a făcut nu ca să fie pustiu, ci l-a întocmit ca să fie locuit : "Eu sunt Domnul, și nu este altul!" (Isaia 45:18)

Dumnezeu este drept

El nu poate și nu va trece cu vederea greșelile ; aceasta se datorează dreptății și judecății Sale. Totuși, pentru ca păcatele noastre să fie iertate, Isus Hristos a trebuit să cunoască judecata lui Dumnezeu atunci când a luat păcatele noastre asupra Lui .

.... căci Domnul este un Dumnezeu drept: ferice de toți cei ce nădăjduiesc în El! (Isa.30:18)

Dumnezeu este suveran

El este suprem; nimic din toată creația Sa luată la un loc, în cunoștință de cauză sau nu , nu se poate opune scopurilor Lui .

“ Căci Domnul este un Dumnezeu mare, este un împărat mare , mai presus de toți dumnezeii El ține în mână adâncimile pământului și vârfulurile munților sunt ale Lui. A Lui este marea, El a făcut-o și mâinile Lui au întocmit uscatul". (Psalmul 95:3,4,5)

Dumnezeu este duh, El fiind invizibil

"Nimeni n-a văzut vreodată pe Dumnezeu; singurul Lui Fiu, care este în sânul Tatălui, Acela L-a făcut cunoscut". (Ioan 1:18)

"Dumnezeu este Duh; și cine se închină Lui trebuie să l se închine în duh și în adevăr". (Ioan 4:24)

Dumnezeu este Trinitate

El fiind trei Persoane într-Una, aceleași în substanță, egale în putere și glorie. Trebuie să reținem că deși primul verset din Scriptură folosește numele lui Dumnezeu la singular, sensul lui face referire la trei Persoane distincte - "Tatăl, Fiul și Duhul Sfânt"

"Căci trei sunt care mărturisesc în cer: Tatăl, Cuvântul și Duhul Sfânt, și aceștia trei una sunt." (1Ioan.5:7)

"Și Cuvântul S-a făcut trup și a locuit printre noi, plin de har și de adevăr. Și noi am privit slava Lui, o slavă întocmai ca slava Singurului născut din Tatăl." (Ioan.1:14)

Dumnezeu este adevăr

El fiind în armonie și acord cu tot ceea ce este El, rămânând incoruptibil și fără minciună pentru totdeauna. "Caci mare este bunătatea Lui față de noi, și credințioșia Lui ține în veci. Lăudați pe Domnul!" (Psalmul 117:2,1)

Dumnezeu este sfânt

El fiind total separat de tot ce înseamnă decăderea morală, fiind de altfel ostil și opus acesteia . Dumnezeu vede tot ce este rău și aceasta Îl supără; în Scriptură focul este în mod obișnuit asociat cu sfințenia. Sensul

este că Dumnezeu este ca un foc mistuitor. Strigau unul la altul și ziceau: "Sfânt, sfânt, sfânt este Domnul oștirilor! Tot pământul este plin de mărirea Lui!" (Isaia 6:3)

Dumnezeu este plin de îndurare

Această însușire include bunătatea Lui, mila Lui și dragostea Lui – sunt cuvintele care dau o imagine a îndurării Sale. Dacă Dumnezeu nu ar fi și plin de har, ar însemna că restul însușirilor Sale ne-ar exclude din prezenta Sa. Din fericire, nu este cazul pentru că El dorește ca noi toți să Îl cunoaștem personal .

"O, cât de mare este bunătatea Ta pe care o păstrezi pentru cei ce se tem de Tine și pe care o arați celor ce se încred în Tine în fața fiilor oamenilor !" (Psalmul 31:19)

"Dar Tu, Doamne, Tu ești un Dumnezeu îndurător și milostiv, îndelung răbdător și bogat în bunătate și în credințioșie." (Psalmul 86:15)

Dumnezeu este iubire

"Noi Îl iubim, pentru că El ne-a iubit întâi." (1Ioan.4:19)

"Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, că a dat pe singurul Lui Fiu, pentru ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viață veșnică." (Ioan 3:16)

"În El, Dumnezeu ne-a ales înainte de întemeierea lumii, ca să fim sfinți și fără prihană înaintea Lui, după ce, în dragostea Lui, ne-a rânduit mai dinainte să fim înfiați prin Isus Hristos, după buna plăcere a voii Sale." (Efeseni1:4,5)

Nu sunt cuvinte care să descrie ce și cine este Dumnezeu... Aceasta e doar o mică încercare.

Isus are ultimul cuvânt

"Eu sunt Alfa și Omega, Începutul și Sfârșitul", zice Domnul Dumnezeu, Cel ce este, Cel ce era si Cel ce vine, Cel Atotputernic." (Apocalipsa 1:8)

Deci, ceea ce Isus ne declară este: Eu am primul și ultimul cuvânt în situația ta!

Atunci când Isus a atârnat pe cruce, El a devenit blestem pentru noi.

"Hristos ne-a răscumpărat din blestemul Legii, făcându-Se blestem pentru noi - fiindcă este scris: "Blestemat e oricine este atârnat pe lemn." (Galateni 3:13)

Trebuia să fim blestemați din pricina păcatelor noastre dar El a luat locul nostru și blestemul a căzut asupra Lui. Noi am luat locul Lui și binecuvântările Lui au căzut asupra noastră. Acum pentru ca să avem parte de binecuvântările Lui și de viață veșnică împreună cu el, să ascultăm de cuvântul Lui, care spune : " Veniți la Mine, toți cei trudiți și împovărați, și Eu vă voi da odihnă." (Mat.11:28)

Așa că de ce să rămânem în blestem dacă prețul a fost plătit de Isus Hristos ?

"Căci ați fost cumpărați cu un preț. Proslăviți, dar, pe Dumnezeu în trupul și în duhul vostru, care sunt ale lui Dumnezeu." (1Corinteni 6:20)

Cules de Emilia Morariu

"Roada Duhului... este dragostea, bucuria, pacea, îndelunga răbdare, bunătatea, facerea de bine, credințioșia, blândețea, înfrânarea poftei..."
Galateni 5:22,23



PEDEAPSA CARE NE DĂ PACEA...

“Totuși, El suferințele noastre le-a purtat, și durerile noastre le-a luat asupra Lui, și noi am crezut că este pedepsit, lovit de Dumnezeu și smerit.

Dar El era străpuns pentru păcatele noastre, zdrobit pentru fărădelegile noastre. Pedepsa care ne dă pacea a căzut peste El, și prin rănilor Lui suntem tămăduiți. Noi rătăceam cu toții ca niște oi, fiecare își vedea de drumul lui; dar Domnul a făcut să cadă asupra Lui nelegiuirea noastră a tuturor.” Isaia 53:4-6

Astăzi, stând de vorbă cu o mămică la fel de implicată în viața copiilor ei ca și mine, mi-a venit în minte textul acesta, și deși am crezut că l-am înțeles dintotdeauna, astăzi mi s-a părut că-l înțeleg și mai bine. De ce? Pentru că în discuția noastră, noi, mămicile, am realizat că problemele copiilor noștri sunt problemele noastre și durerile lor sunt durerile noastre - ba parcă ne dor mai mult durerile lor decât durerile noastre personale.

Cred că orice părinte care își iubește copiii simte la fel. Ai prefera de multe ori să iei asupra ta tot greul, tot necazul lor. Când îmi știu copiii mulțumiți și fericiți, sunt cea mai fericită ființă de pe pământ. Când știu că au un necaz, n-am odihnă și n-am liniște și pace până nu trece norul și au depășit din nou necazul sau primejdia.

Și cum discutăm noi așa, deodată ni s-a luminat mintea înțelegând că Domnul ne-a purtat tuturor păcatul. L-a simțit El, și l-a purtat El, și l-a plătit El... ca să ne scape pe noi de pedeapsă. Dacă problemele copiilor mei mă dor și mă chinuie, și dacă prostiile pe care le fac ei uneori mă străduiesc să le repar și să le îndrept... și toate astea îmi seacă inima... îmi pot imagina - nu... nu-mi pot imagina - povara lumii întregi pe umerii Lui...

Și dacă noi așteptăm un strop de recunoștință de la copiii noștri - oare câtă recunoștință ar trebui să-l arătăm Domnului? Pentru că ..." pedeapsa care ne dă pacea a căzut peste El."

Rodica Boțan - peginduri.com



De Ziua Taților

Prin decizie divină, Dumnezeu a hotărât,
Ca bărbatul în viață să aibă un sfânt statut,
De conducător și sfetnic în familia cu care,
Pășește cu bucurie pe a vieții cărare.

De aceea, frate dragă, ține cont, ia bine seama,
Ca responsabilitatea ce o ai s-o împlinești,
Cu o dedicare-aleasă, plină de o sfântă teamă,
Și familia-ți iubită s-o conduci pe căi cerești.

Fericit este bărbatul care-și înțelege calea,
Și știe să-și controleze și vorbirea, și purtarea,
Și prin tot ceea ce face, Dumnezeu e onorat,
Împlinindu-și, prin acestea, rolul de adevărat bărbat.

Unii cred că-un pum în masă le va da autoritatea
Spre care au tins întruna, renunțând la bunătatea,
Care ar putea să facă din familia ce-o are
O grădină-nfloritoare, ce-i scăldată toată-n soare.

Dar cel care va pricepe planul sfânt al Domnului,
Cel care cu bucurie va merge pe calea Lui,
Cel care din tinerețe-i va conduce pe ai săi,
Pe cărările divine și chiar prin adânc de văi,

Va avea la apus de soare bucuria împlinirii,
Mulțumirea c-auscultat-a de cuvintele Scripturii,
Și că timpul folosit-a după cum i-a fost cerut,
Educând cu-nțelepciune pe copii, după Cuvânt.

Ce coroană minunată va primi acel bărbat,
Care și-a-ndeplinit rolul ce Dumnezeu i l-a dat.
Care-a fost model în lume și de tată, și de soț,
Călcând, plin de umilință, pe urmele lui Hristos.

Minunatul nostru Tată, din cerul Său sfânt
veghează,
Peste orice tată astăzi, să îl vadă cum lucrează,
Lucrând la coroana sfântă, plină de mărgăritare,
Ca în Ziua-Aceea mare, să-i dea binecuvântare.

Taților și tuturora care cât au trăit jos,
Au decis ca să le fie "Capul" doar Isus Hristos,
Mulțumiri azi le aducem, le spunem cu duioșie,
"Fiți o binecuvântare, pentru azi, și-n veșnicie!"

Aurelia Gabor

"Să cinstești pe tatăl tău și pe mama ta" – este cea dintâi poruncă însoțită de o făgăduință – „ca să fii fericit și să trăiești multă vreme pe pământ.” (Efeseni 6:2-3)



Bine de Știut...

Ciudat, dar poate e adevărat?! Cum se poate elimina grăsimea cu o PORTOCALĂ, ca să SCADĂ COLESTEROLUL? Pentru cei care vor să încerce, iată o soluție la îndemână.

Dacă faci o mâncare gătită, un curcan la cuptor sau o friptură, urmează acest sfat: Pune o portocală bine spălată, cu coajă cu tot, în mâncarea respectivă sau în carnea la cuptor. Grăsimea se adună toată în portocală. Va fi suficient s-o tai, ca să ai confirmarea. Portocala nu va modifica deloc gustul mâncării, nici chiar friptura de la cuptor, ci va rezulta o mâncare gustoasă și ușoară!



Experimentează cu o bucată de cârnaț sau salam:

Pune apa la fiert, înțeață salamul cu furculița, pune portocala în oală și apoi salamul... În 5 minute grăsimea va intra toată în portocală. Apoi, gustă cârnațul și vezi cu ce gust delicios va avea iar oala va fi fără grăsime!

Estera Mitrea, Ierusalim, Israel (De Sub Finicul Deborei, Nr.25, iunie '12)

ȘTIRILE SURORILOR

- Surorile se întâlnesc la ora de rugăciune și studiu biblic în fiecare marți de la ora 6:30. Continuăm studiul din Evanghelia după Matei. Vă rugăm să urmăriți și mesajele din e-mail-urile săptămânale pe care le primiți cu privire la acest studiu.
- Iată câteva gânduri desprinse dintr-un mesaj recent săptămânal cu referire la textul din Matei 14:15-20: "Domnul Isus alege să se folosească de ucenici și de ceea ce au găsit ei, cele 5 pâini și cei doi pești. El putea să dea mană ca în pustie, sau să facă pâine din nimic, dar a ales să binecuvânteze puținul dat de câțiva oameni pentru a hrăni pe mulți. Ce minunat este adevărul dumnezeiesc din spatele acestei realități! Fiecare dintre noi suntem chemate de El să împărțim pâinea și peștii; și când aducem micile noastre talente, abilități, putere, resurse și le punem la dispoziția Lui, suntem binecuvântate nu doar noi, dar și mulțimi în jurul nostru! Ce resurse/abilități/talente esti gata să pui la dispoziția lui Christos? Esti gata să împarți adevărata hrană celor care mor de foame în jurul tau?"
- Continuăm să ne rugăm pentru surorile care se confruntă cu probleme de sănătate: Ana Bush, Mia Costea, Ecaterina Michescu, Corina Căprar, Irina Țurcan, Lucreția Onuță, Ana Ion, Aurelia Gavra, Maria Leleu, Stela Dudaș, Daniela Carp, Elena Cartacai, Elena Cristea, Valentina Iemciuc, Ioana Voicu, Elena Horga, Anica Țăranu.
- Să ne rugăm și pentru sora Iemima Ploscariu, ca Domnul să o ajute la finisarea cu succes a studiilor de Masterat.
- Am primit o poză de la Evelina, fetița de la Căminul Felix, pe care noi, surorile, o ajutam financiar. Ea ne scrie: "Mulțumesc pentru sprijinul pe care mi-l acordați în fiecare lună. Dumnezeu să vă binecuvânteze. Cu drag, Evelina".



Poza Evelinei

Biserica Româna Baptistă "Harul"
3832 Whitney Ave
Sacramento, Ca 95841

Mulțumim surorilor care au contribuit la această ediție: Alina Jar, Elizabeta Dumitru, Emilia Morariu, Lia Ploscariu, Luminița Dumbravă, Sanda Vâlcu, Simona Pere

LA MULTI ANI!

MAI

Emilia Bisc - 1
Coca Vâlcu - 3
Valentina Emciuc - 3
Lydia Tabb - 9
Claudia Bilti - 10
Flavia Mich - 12
Felicia Ion - 27

IUNIE

Tamila Bisc - 15
Ecaterina Topală - 17
Daniela Carp - 20
Lia Ploscariu - 28

**La Mulți Ani Binecuvântați
tuturor surorilor născute in lunile
mai-iunie!***

**Încă nu avem
datele de naștere ale
tuturor surorilor, de
aceea vă încurajăm
să le transmiteți
uneia dintre surorile
Echipei de Redacție.*



*She is clothed
IN STRENGTH
AND DIGNITY,
and she laughs
WITHOUT FEAR
OF THE FUTURE.
When she speaks,
HER WORDS
ARE WISE,
and she gives
INSTRUCTIONS
WITH KINDNESS.*

PROVERBS 31:25-26

Echipea de Redacție: Alina Jar,
Liliana Roșca, Sanda Vâlcu